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       ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ 3η ΕΙΔΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 
ΛΟΓΟΔΟΣΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2026 ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΡΧΗΣ

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης της «3ης/2026 Ειδικής Συνεδρίασης Λογοδοσίας Δημοτικής Αρχής», 
σύμφωνα με το άρθρο 67Α του Ν.3852/2010, όπως προστέθηκε με το άρθρο 7 του Ν. 5056/2023, η οποία 
θα διεξαχθεί δια ζώσης στις 29 ΙΟΥΝΙΟΥ 2026 ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 17.00 στην αίθουσα συνεδριάσεων 
του Δημαρχείου Βύρωνα  (Καραολή & Δημητρίου 36-44), είναι τα εξής :

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΣΤΑΣΗ ΒΥΡΩΝΑ – ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ» 
 ΚΛΩΝΑΡΗ ΛΕΜΟΝΙΑ, ΤΕΓΟΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΠΛΑΚΙΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Τον Νοέμβριο του 2025 το ΔΣ αποφάσισε ομόφωνα την κατασκευή μνημείου προς τιμήν του Βυρωνιώτη 
αγωνιστή και θύματος της χούντας Λάμπρου Τζιάνου. Σε συνέχεια της απόφασης  υπήρξε συνάντηση του 
συγγραφέα Δημήτρη Βεριώνη με τον Δήμαρχο και εκπρόσωπο της παράταξής μας για την ολοκλήρωση των 
διαδικασιών.
Παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τις ενέργειές σας.

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «Λαϊκή Συσπείρωση» 
 ΓΕΙΤΟΝΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ , ΚΑΛΥΒΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 

1.Σχετικά με τις κοινωνικές δομές του Δήμου Βύρωνα

Η ακρίβεια σε τρόφιμα, ενέργεια και βασικά αγαθά, σε συνδυασμό με το υψηλό κόστος στέγασης, πιέζει 
όλο και περισσότερες λαϊκές οικογένειες. Την ίδια στιγμή, οι δημόσιες κοινωνικές υπηρεσίες λειτουργούν 
με ελλείψεις προσωπικού, προσωρινές χρηματοδοτήσεις και περιορισμένα κριτήρια πρόσβασης. 
Αποτέλεσμα είναι οι ανάγκες να αυξάνονται, ενώ οι δομές του δήμου συχνά καλούνται να καλύψουν κενά 
που θα έπρεπε να καλύπτονται ολοκληρωμένα από το κράτος. Γι’ αυτό και το κύριο δεν είναι  μόνο το πόσες 
δομές υπάρχουν, αλλά αν επαρκούν, αν είναι στελεχωμένες, αν είναι δωρεάν και αν φτάνουν σε κάθε 
κάτοικο που τις χρειάζεται.

Ερωτάται η Δημοτική Αρχή:
1. Ποια η πλήρη χαρτογράφηση των κοινωνικών δομών του δήμου μας;
2. Ποια είναι η σημερινή κατάσταση όλων των κοινωνικών δομών του δήμου, ως προς την στέγαση 
λειτουργία, ωράριο, προσωπικό, χρηματοδότηση και ωφελούμενους; 
3. Πόσες ειδικότητες και με τι μορφές εργασίας απασχολούνται σε κάθε δομή;
4. Ποιες είναι οι κενές οργανικές θέσεις, ποιες συμβάσεις λήγουν και ποιο είναι το σχέδιο για σταθερή 
στελέχωση με μόνιμο προσωπικό; 
5. Πόσοι κάτοικοι έμειναν εκτός ή βρίσκονται σε αναμονή για υπηρεσίες και για ποιους λόγους; 
6. Ποια ποσά απαιτούνται για να καλυφθούν οι καταγεγραμμένες ανάγκες, χωρίς περιοριστικά κριτήρια;
7. Ποιες συγκεκριμένες ενέργειες θα γίνουν, με χρονοδιάγραμμα, για την ενίσχυση των δομών και τη 
διεκδίκηση επαρκούς κρατικής χρηματοδότησης;



2.Σχετικά με το καθεστώς ιδιοκτησίας των σχολικών μονάδων του Δήμου Βύρωνα
Σε όμορους δήμους και με αφορμή διάφορες χρηματοδοτήσεις προγραμμάτων που αφορούν σχολικές 
μονάδες, προέκυψε θέμα ιδιοκτησίας των εν λόγω κτισμάτων. Ζητήματα που είχανε να κάνουν σχέση με 
άδεια λειτουργίας, οικοδομικών αδειών, συμβολαίων ιδιοκτησίας μιας και από το 1990 που έγινε η 
μεταφορά από τον πρώην Ο.Σ.Κ στους δήμους υπήρξαν αρκετά κενά με αποτέλεσμα να προκύπτουν 
ζητήματα με την σχολική περιουσία των Δήμων.
Ερωτάται η Δημοτική Αρχή:
 Ποια είναι η εικόνα που έχουμε σχετικά με την σχολική περιουσία του Δήμου μας;
 Προέκυψε πότε θέμα αμφισβήτησης ιδιοκτησίας;
 Ποιες κινήσεις η ενέργειες έχουν γίνει ή θα γίνουν στο μέλλον προκειμένου να λυθεί το όποιο πρόβλημα 
προκύψει;

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΕΞΥΠΝΟΣ ΒΥΡΩΝΑΣ» 
ΔΕΜΠΟΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

1. Ποιο είναι το συνολικό ποσό που δαπανήθηκε για τη διαχείριση των αδέσποτων από την αρχή της 
θητείας μέχρι σήμερα; Πόσα ζώα στειρώθηκαν, υιοθετήθηκαν και φιλοξενούνται; Ποια είναι τα μετρήσιμα 
αποτελέσματα των δαπανών;
2. Ποιο είναι το συνολικό ύψος χρηματοδοτήσεων που διεκδίκησε η Δημοτική Αρχή από την αρχή της 
θητείας της και ποιο ποσό τελικά εξασφαλίστηκε;

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα-Ριζοσπαστική Ενωτική Κίνηση Βύρωνα- 
Συνεργαζόμενες-οι, Αγωνιστική Εκλογική Συμπόρευση»

 ΤΖΙΟΡΤΖΙΩΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ

Έχουμε παρατηρήσει ότι  κατά τα Σαββατοκύριακα  πολλοί κάδοι απορριμμάτων ξεχειλίζουν από 
σκουπίδια. Επίσης, ογκώδη αντικείμενα παραμένουν στις γειτονιές για αρκετές ημέρες, οι κάδοι 
ανακύκλωσης ξεχειλίζουν ειδικά σε περιοχές που δέχονται μεγαλύτερο φορτίο όπως αγορά, σούπερ μάρκετ 
κλπ οι δε δρόμοι και πεζοδρόμια σπάνια καθαρίζονται.
Επειδή είμαστε στη μέση του καλοκαιριού και οι θερμοκρασίες ανεβαίνουν τι σκοπεύετε να κάνετε ώστε 
πεζοδρόμια, πλατείες, δρόμοι να καθαρίζονται, τα σημεία συλλογής των απορριμμάτων και ανακύκλωσης 
να μην γίνονται εστίες ρύπανσης, να πλένονται οι κάδοι και τα ογκώδη να συλλέγονται άμεσα;

Υπενθυμίζεται ότι στην ειδική συνεδρίαση λογοδοσίας κάθε δημοτικός σύμβουλος μπορεί να θέσει έως 
ένα (1) θέμα και συνολικά συζητούνται έως δέκα (10) θέματα, σύμφωνα με το άρθρο 67Α του ν. 
3852/2010, όπως ισχύει.

                                                                             
                                                                           Ο Πρόεδρος 

                                                                                  του Δημοτικού Συμβουλίου
  

                                                                             ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ
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